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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟΥΣ 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ ERASMUS+ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Δημοσίευση: Παρασκευή, 31/5/2024 

Με σύμμαχο τον καλό καιρό, τη νεανικότητα, την καλή συνεργασία και τον 

ενθουσιασμό, πραγματοποιήθηκε, για πρώτη φορά, εκδήλωση συνάντησης της 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με τις εισερχόμενες φοιτήτριες και τους 

εισερχόμενους φοιτητές του θερινού εξαμήνου - ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, στο 

πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+. 

Η εκδήλωση, πραγματοποιήθηκε στην Τρίπολη, την Τετάρτη 29 Μαΐου 2024, 

όπου, μεταξύ άλλων, παραβρέθηκαν φοιτητές και φοιτήτριες από διάφορες ευρωπαϊκές 

χώρες, που αυτή τη στιγμή φοιτούν στις Σχολές της Τρίπολης, της Καλαμάτας και της 

Σπάρτης. Αξίζει να σημειωθεί ότι τους  επόμενους μήνες αναμένονται κι άλλοι/ες 

φοιτητές/τριες στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, σε Τρίπολη, 

Σπάρτη, Καλαμάτα, Ναύπλιο, Κόρινθο και Πάτρα. 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλάμβανε ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο 

της Τρίπολης από την αρχαιολόγο και υπάλληλο της Εφορίας Αρχαιοτήτων Αρκαδίας, κ. 

Θεώνη Χριστοφίλου. Στην εξαιρετική περιήγηση στην αγγλική γλώσσα, παρουσιάστηκαν 

κατά βάση, πλούσιες συλλογές ευρημάτων από ανασκαφές σε διάφορες θέσεις της 

Αρκαδίας από τη νεολιθική περίοδο έως και την ύστερη αρχαιότητα.  

Η ανωτέρω εκδήλωση πλαισιώθηκε από μικρό κέρασμα προς τους/τις 

εισερχόμενους/ες φοιτητές/τριες, αντιπροσωπευτικό της ελληνικής φιλοξενίας, στο κτήριο 

της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με οικοδεσπότη τον Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου, Καθηγητή κ. Αθανάσιο Κατσή.  

Επιπλέον, οι συμμετέχοντες/χουσες είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν μεταξύ τους 

καθώς επίσης και με στελέχη του Ιδρύματος και με φοιτητές και μέλη του δικτύου 

φοιτητών/τριών του EUNICE. Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν θέματα προσαρμογής τους, 

στην ελληνική ακαδημαϊκή κοινότητα και την τοπική κοινωνία. Ιδιαίτερη μνεία έγινε από 

τις εισερχόμενες φοιτήτριες και φοιτητές στην υποστήριξη που τους προσφέρει η τοπική 
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κοινωνία και το ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής τους στην χώρα μας για σπουδές ή πρακτική 

άσκηση.  

Στη συζήτηση που ακολούθησε, δόθηκε έμφαση από την Αντιπρύτανι Διοικητικών 

Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγήτρια Ευθαλία (Έλια) 

Χατζηγιάννη, στην ενίσχυση της εξωστρέφειας και του διεθνούς προσανατολισμού του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, γεγονός που αποδεικνύεται, κατ’ αρχήν με την  ενεργή 

συμμετοχή του Ιδρύματος όχι μόνο στο Πρόγραμμα Κινητικότητας Erasmus+ αλλά και σε 

άλλους θεσμούς διεθνών και ευρωπαϊκών ακαδημαϊκών συνεργασιών όπως αυτή της 

Ευρωπαϊκής Πανεπιστημιακής Συμμαχίας EUNICE.  

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρόν από πλευράς Περιφέρειας Πελοποννήσου η κ. 

Βασιλική Τζαβέλλα κι ο κ. Βασίλειος Παπαδόπουλος, της Διεύθυνσης Παιδείας, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού. Εκ μέρους του Δήμου Τριπόλεως παραβρέθηκε ο κ. 

Παναγιώτης Πιτερός (εκ μέρους της Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Ελένης  

Καρούντζου). Οι δύο οργανισμοί της τοπικής αυτοδιοίκησης εξέφρασαν την επιθυμία τους 

για ενίσχυση της συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου στο πλαίσιο της 

διεθνοποίησης, προσδοκώντας τον προσδιορισμό και την ποιοτική ενίσχυση 

πολιτιστικών, επιμορφωτικών και εκπαιδευτικών κοινών δράσεων με αντίκτυπο στην 

ποιότητα ζωής των πολιτών σε όλες τις πόλεις που φιλοξενούν το Πανεπιστήμιο. 

Την επιμέλεια της διοργάνωσης της εκδήλωσης είχε η κ. Παρασκευή Χαϊδά 

αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων - το έργο του οποίου 

υποστηρίζεται και ενισχύεται από την αρμόδια Αντιπρύτανι - σε συμπαράσταση με την 

αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Γραμματείας της Πρυτανείας κ. Ελένη Σουρλά. 
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